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Inklusivleistungen:

- Reise im Fernreisebus

- Ausflüge laut Programm

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet im Hotel

Zuiderduin in Egmond aan Zee, nahe dem Strand mit

Hallenbad und Hotelbar

- 5 x Abendbuffet inklusive einem Getränk

- Besuch einer Käserei und Windmühle

- Bootsfahrt von Volendam nach Marken

- Fährüberfahrt Insel Texel

- Eintritt Naturzentrum Ecomare

- Eintritt Porzellanmanufaktur Delft

- Reiseleitung bei allen Ausflügen vor Ort

- Kleiner Empfang am Bus

- Kurtaxe

________________________

Min. 18 Teilnehmer

Termine & Preise:

02.08.2026 - 07.08.2026 - 4*-Hotel Zuiderduin

Preis pro Person im Doppelzimmer 1155 €

Preis pro Person im Doppelzimmer zur

Alleinnutzung

1380 €

Hollands Küste - 6 Tage

 Strände, Insel Texel & Nordseeflair

1. Tag:  Sie reisen in die Urlaubsregion Noord-Holland zu Ihrem 4*-Hotel im beliebten Badeort Egmond aan Zee.

2. Tag: Auf dieser Entdeckungstour erwarten Sie die schönsten Seiten Noord-Hollands. Sie besuchen die

malerische Käsestadt Edam, erleben holländische Tradition in einer Käserei mit Holzschuhmacherei und

entdecken eine echte Windmühle. Der Fischerort Volendam mit seinen bunten Holzhäusern verzaubert mit

nostalgischem Charme. Auch eine Bootsfahrt zur Halbinsel Marken gehört zu diesem erlebnisreichen Tag.

3. Tag: Heute garantiert die Nordseeinsel Texel maritimes Flair! Mit ihrem 30 Kilometer langen Sandstrand, den

idyllischen Dörfern und sanften Dünen ist sie ein wahres Naturparadies. Bei einer Inselrundfahrt genießen Sie

herrliche Panoramablicke, bevor Sie im Naturzentrum Ecomare Seehunde aus nächster Nähe erleben und

Spannendes über das Wattenmeer erfahren.

4. Tag: Freuen Sie sich auf einen Besuch im bezaubernden Delft. Zwischen malerischen Grachten und kleinen

Brücken scheint die Zeit stillzustehen. Bei einem Besuch der berühmten Porzellanmanufaktur erfahren Sie alles

über das „weiße Gold“ der Stadt. Anschließend erkunden Sie die elegante Residenzstadt Den Haag mit ihren

prachtvollen Bauten, charmanten Plätzen und dem Königspalast.

5. Tag: Genießen Sie das holländische Urlaubsflair ganz nach Ihren Wünschen. Spazieren Sie am breiten Sandstrand

entlang oder entspannen Sie in den charmanten Cafés von Egmond aan Zee.

6. Tag: Rückreise zu Ihren Ausgangsorten.

Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

4*-Hotel Zuiderduin

Zeeweg 52, NL-1931 VL Egmond aan Zee

0031(0)72 750 2000

www.zuiderduin.nl

Das moderne 4*Hotel Zuiderduien ist nur hundert Meter vom Strand entfernt und verfügt über ein Hallenbad und
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eine Sauna, die von den Gästen jederzeit kostenfrei genutzt werden kann. Außerdem verfügt das Hotel über ein

Restaurant, eine Bar und einen Fahrstuhl. In der Nähe finden Sie das gemütliche Zentrum mit allerlei netten

Geschäften und gemütlichen Restaurants.

Die Zimmer sind ausgestattet mit Balkon oder Terrasse, Badezimmer mit Dusche, Fön, Safe, LED-Fernseher und

kostenfreiem WLAN.
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